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Nastin problému

* Problém hlavné pro rovinnou deformaci

e Volba linearnich funkci -> velka tuhost pro
ohyb (velky vliv smyku)

Redeni:

 Numericka Integracev gaussovych bodech

e Pridani uzlu prvku -> rozsireni bazovych funkci
e Aproximace smyku konstantni po celém prvku



NODAL SOLUTION
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Deformace s vlivem smyku: 0,0675 m
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SMYKOVE ZAMYKANI (Plane 13)

3prvky; L=0,3m; H=0,1 m
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Odvozeni matice tuhosti
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Vztah pomérné deformace : Matice derivaci:

ce=V -u=B-a=0-N-a & ]
8l/ 0

Matice tuhosti materialu: O X

1-u
0 0 £(1 n ,U) Skalovatelna matice:
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Volba aproximacnich funkci: 1 0 0

u(x,y)=a +a,x+a,y+a,xy

V(x,y)=a,+ax+a,y+a,xy — k
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Odvozeni matice tuhosti

Urceni vztaht pro urceni koeficientt a:
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Odvozeni matice tuhosti

Odvozeni matice tuhosti K:

Odvozeni matice tuhosti K:
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Prevedeni momentu na uzlova zatizeni:
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Sily vzniknou napf. jako reakce na prostém nosniku
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Vysledné matice

Matice tuhosti:
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Materialové charakteristiky:
E=10"Pa
=025

0
0
-1,17 10 2

4,22 -105

0 0
0 0
11110° 16666 ,67
_16666 .67 —-3,22-10°
4,2210°  11710°

4,22 10°

0
0

4,22 ~105

Matice posun( v uzlech:

d

0
0

u,

<

2

e

3

Vs

[0
B
21
B
Bl

REA
|
|
| Vs |
[
|- |
| 0]

0
0

0
0

1

4,2210° |
Matice zatizeni:



Deformace
Vysledky: D‘




Pomeérna pretvoreni

Vypocet pomeérnych pretvoreni: Analyticka integrace
83 4 podle xay
g shpef ~ 4,53251 -10 ° +9,03174 -10 'y AT
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Numericka integrace v Gaussovych bodech j f(x)dx = NS 3w, f(x,)
2

Pro dva body: Pro jeden bod:

» vaha bodu w, =1 NG » vaha bodu w, = 2

» hodnota v bodé x, = * o » hodnota v bodé x, = 0

»presna hodnota



Gaussova integrace

Ve dvou Gaussovych bodech:
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Deformace — Gaussova int. vjednom bodé

Vysledky plynouci z upravené V
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Hellingeruv-Reissneruv princip
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Odvozeni matice tuhosti

Hledani bodu stacionarity:
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Odvozeni matice tuhosti

Aproximace pomoci konstant: Aproximace s konstantnim smykem:
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